

Amended Ordinance No. 7
Errata Sheet

1. Section: 1.11
Change: "10 days" to "3 days"
2. Section: 1.11
Change: "Section 41" to "Section 31"
3. Section: 8.03.01
Change: "Section 30" to "Section 31"
4. Section: 9.01.01
Change: "Section 9" to "Section 10"
5. Section: 9.01.02
Change: "Section 10" to "Section 11"
6. Section: 48.01
Change: "Section 43" to "Section 42"